

# NAPKÖZIS TÁBORI TÁJÉKOZTATÓ

## Dr. Béres József Általános Iskola Kiserdei Tagintézményének 2015. évi napközis tábora

Tábor időpontja: 2015. június 29. – augusztus 14.

Óbuda- Békásmegyér Önkormányzat támogatásával a III. kerületi iskolák diákjai, a nyári iskolaszünet idejében, az Óbudai Szabadidőparkban, a **Kiserdőben** és a Balatonnál táborozhatnak. A több évtizedes múltra visszatekintő táborok szervezője, az Óbudai Sport Nonprofit Kft.

A III. kerületi lakcímmel (állandó v. ideiglenes) rendelkező gyermekeket csak a napi háromszori étkezés díja terheli, de az is annyiba kerül, mint az év során, az iskolai menzán.

### Fontos tudnivalók:

- 1. Ebédbefizetés:** Az étkezés befizetése a tábor első 2 hetére (I. turnus:június 29- július 3., II. turnus: július 6-10.) az iskolákban történik, ezt követően a későbbi turnusokra tábor ideje alatt a **gazdasági irodában hétfőtől csütörtökig 8:00-14:00-ig lehetséges**. Amennyiben erre előzetesen nem került sor, a befizetés a táborozás első napján is lehetséges, azonban azt fontos figyelembe venni, hogy az étkezés megrendelés a befizetést követő napon biztosított. Ez érvényes a támogatott, ill. térítésmentesen étkezőre is. A táborhelyszínen az étkezés befizetésére a tábor megkezdését megelőző időszakban nincs lehetőség. Az korábbi évek tapasztalatai alapján sok ingyenes étkeztetésre jogosult gyermek nem jött táborba, akinek az étkezése meg volt rendelve, ez hetente kb. 80.000 – 100.000 Ft veszteséget jelentett az önkormányzat számára. **Az ingyenes étkezést igénybevevő szülőknek is a tábor gazdasági vezetőjénél személyesen, vagy a gyermek által beküldött írásos formában kell megrendelni az étkezést a tábort megelőző héten. Csak ebben az esetben tudunk számukra is ételt rendelni.** Kérjük, hívják fel az térítésmentesen étkező gyermekek szüleinek figyelmét az ebédlemondás fontosságára! **A tábori jelentkezés és étkezés befizetés rendjéről legyenek kedvesek tájékoztatni szülői értekezleten a szülőket, gondviselőket.**

### **2. FIGYELEM! ÚJ! RÉSZVÉTELI DÍJ**

A tanügyi nyilvántartásban nem kerületi lakcímmel (állandó v. ideiglenes) rendelkező gyermekek részvétele a táborban, a napi étkezési költségen felül **1.800 Ft/nap költségtérítéssel** történhet. A díj befizetését a gazdasági irodában az étkezés befizetésével egyidejűleg lehet megtenni. Abban az esetben, ha az étkezési díj befizetése a táborozás első két hetére már az iskolában megtörtént, úgy a részvételi díjat a táborba érkezéskor a gazdasági irodában szükséges befizetni. Lemondásra az étkezés lemondásával egyidejűleg van lehetőség, így a befizetett díj visszatérítésre kerül.

3. A táborban való részvételre, azok a kerületi fenntartású iskolák tanulói jogosultak, akik tanulói az iskolának az utolsó tanítási napon. Azokat a gyerekeket, akik 2014./2015. tanévben hetedik osztályt végeztek, és még nem töltötték be 15. életévüket a táborban fogadni tudjuk. Nyolcadik osztályt végzett, gyermekeket a táborban nem tudunk fogadni.
4. A táborban részt vevő gyerekek heti váltással egyszínű karszalagot viselnek.
5. A gyerekek időjárástól függően heti 3 alkalommal látogathatják a strandot.
6. Kérjük hogy a szülők figyelmét hívják fel, hogy a táborba hozott értékekért (mobiltelefon, tablet, iPod, egyéb játékok) felelősséget nem vállalunk.
7. A tábori részvétel a gyerek és a pedagógus a tábor helyszínére való megérkezéstől kezdődik.
8. Az iskolánál 7:30 és 8:00 h között van a gyülekező. A csoportokat a tábor 8.00 h-tól tudja fogadni.
9. A táborban előzetes beosztás alapján sok sportprogram színesíti majd a heteket. Várhatóan az alábbi sportágak színesítik majd a tábor központi programjait: judo, foci, vívás, kosárlabda, úszás, aerobic, vízi torna, kajak-kenu, evezés, sárkányhajózás

**Reggeli program: 9:00-10:00 h és 10:00 – 11:00 h**

**Délutáni program: 13:00-14:00 h és 14:00 – 15:00 h.**

10. Étkezési rend: Reggeli: 8:30-9:00 h; Ebéd: 11:30-13:00 h; Uzsonna: 15:00-15:30 h

Felmerülő kérdésükkel forduljanak, bizalommal Pinviczky Petra tábori koordinátorhoz a [pinviczky.petra@obudasport.hu](mailto:pinviczky.petra@obudasport.hu) e-mail címen, vagy a 06 1 388-9770-es telefonszámon.

Óbudai Sport és Szabadidő Nonprofit Kft. |